



郑州大连商品交易所将分别开展白糖豆粕期权交易 期权投资 务请弄懂后再入市

16日,证监会批准郑州和大连商品交易所分别开展白糖和豆粕期权交易。这意味着,不久之后,市民在期货公司的投资手段将更加丰富。



春节临近 贵金属展相继举办 银行贺岁 礼品走俏

记者 舒姿

本报讯 新春临近,我市各大银行纷纷推出贺岁礼品,礼品以小巧的贵金属为主。记者走访了城区一些银行,发现除了传统生肖纪念贺岁品外,不少银行推出了一些实用的贺岁礼品,比如黄金车挂件、金银挂历等,深受市民喜爱。

工商银行永康支行别具新意发行工银贺岁金·大吉年红包。大红包由一张大吉年生肖贺岁金钞、一张生肖贺岁纪念券、一张生肖贺岁金银卡和一本大吉年过年文化纪念册组成,吉祥满满,惊喜多多。该产品工艺精湛,创新融入AR技术,用手机下载APP扫描金钞及纪念券图案,手机端会呈现好玩有趣的3D动画游戏。

邮储银行永康市支行发行了鸡年黄金压岁钱,一套五枚,以葫芦为造型,汇集皇家吉祥符号。正面铭刻乾隆手书“大吉大利”,底部环绕皇家吉祥云纹;背面铭刻康熙、雍正、乾隆、嘉庆、道光五帝手书“福”字,下衬福山寿海纹,五帝送福,寓意五福临门,福佑一生,喜庆吉祥。

记者发现,不少银行还推出了一些实用的贵金属礼品。如农业银行永康市支行推出的金葫芦饰品,售价几百元,适合作为汽车挂件,另有相框可作为摆台的银台历出售。该行工作人员称,小件贺岁礼品销量不错。

因为鸡和吉谐音,所以市民较偏爱鸡年的贵金属产品,现非常畅销。市中行工作人员表示,除了金鸡送福、金鸡纳福生肖金条等鸡年生肖贺岁藏品外,还包括投资收藏、经典传承、吉祥婚庆、纪念币等系列,从银行特有产品,到皇家工艺独有收藏品,产品美观大方,款式多样,价位从百元到几十万元不等,满足了市民不同需求和喜好。

长期以来,黄金具有良好的稳定性和流动性,既能在金融危机时避险,又能在通货膨胀时保值。目前金价相对较低,投资贵金属还是比较划算的,收藏、投资两不误。市农行工作人员说,据了解,为满足广大市民收藏、投资、馈赠需要,近期,我市银行将陆续开展2017年贵金属品鉴会,有兴趣的市民可亲临其现场或者到就近银行营业网点赏鉴咨询。

记者 舒姿

本报讯 近期,白糖和豆粕价格波动频繁,为满足风险管理需求,证监会选取这两个农产品进行期权试点。下一步,证监会将督促两个交易所做好各项准备工作,确保这两个期权交易顺利进行。相关准备工作需3个月时间,挂牌时间另行通知。

对此,中大期货浙中大区总经理林毅表示,白糖和豆粕是我国重要的农产品,相关期货合约已经上市。白糖、豆粕期权交易的开展,对完善农产品定价机制,提供农业产业化水平,加快转变农业发展方式有重要作用。

那么,普通投资者在白糖和豆粕期权上市交易后有何具体影响呢?最主要一点当属丰富了期货市场的投资手段。林毅介绍,国内较早推出的期权品种是外汇期权。早在10年前,中国银行等外汇业务做得较好的银行就推出了外汇期权宝等期权产品,当时不少人图新鲜,尝试着进行投资。但由于风险相对较高,后来银行逐渐叫停了此类业务。

去年,证监会批准了上证50ETF

期权业务,各券商对其比较重视,在期权交易业务推出前后纷纷邀请专家为投资者讲解期权业务。但记者从一些证券营业部了解到,到目前为止的一年多时间里,真正从事期权交易的投资者并不多。主要是比较复杂,大部分觉得自己不懂。我市一证券营业部相关负责人说,相对股票交易,期权交易的确对投资者的专业素养要求高一些。

此次两个商品期权的获批,对期货业来说,可谓是一个利好消息。国内要推商品期权的消息其实已经传了很久,几年前就说要推出白糖期权,所以对期货业的人来说,这个消息也并不意外。

林毅认为,期权是一种非常专业的投资工具。虽然期权定价模型很复杂,但投资者可以简单地理解为期货合约的保险或是拥有期货合约的权利。如股票,是用100%的钱进行买卖,而期货则可以用10%的保证金进行投资。轮到期权,你就可以用1%的权利金来投资到自己预期价格。而这对一些需要做套期保值的企业来说,可以理解为只要花少量的钱就可以锁

定本人需要的价格,从而大大降低了保值的成本。

值得一提的是,商品期权的推出,增加了避险的工具,使中国的衍生品市场有效地形成一个生态圈,进一步与国际接轨,从这方面来说,有着比较积极的意义。至于普通的投资者,林毅建议,还是要对期权规则做详细的了解之后再投资,虽然国际上有过深虚值期权在资产大牛大熊中高回报低风险案例,如当年的中航油事件如今还被当案例经常提及,但普通投资者为了得到一点点权利金,裸卖期权却可能带来无限风险。

相关链接

期权是一种选择权,期权的买方向卖方支付一定数额的权利金后,就获得这种权利,即拥有在一定时间内以一定的价格出售或购买一定数量的标的物(实物商品、证券或期货合约)的权利(即期权交易)。

期权的买方拥有执行期权的权利,无执行的义务;而期权的卖方只是履行期权的义务。

福布斯·优选理财师 总决赛名单出炉 市农行员工胡业深入围全国十四强

记者 舒姿

本报讯 近日,经层层角逐,从全国各赛区8000名理财师中脱颖而出的14名选手齐聚北京,参加第八届福布斯·优选理财师全国总决赛。市农行员工胡业成为我省金融界唯一入选决赛的理财师。

胡业深是市农行资深私人银行财富顾问,负责个人高端客户理财规划。他曾获第八届福布斯富国中国优选理财师华东赛区最佳人气选手、金华银行业协会十佳理财师等称号。

胡业深认为,理财的最终目标是为了追求和拥有生活的快乐,投资者要寻找一种可行的方法进行理财。他作为一名管户金融资产超过10亿元的财富顾问,为客户提供的服务已不再是单一的理财,而是1+1+N的私人银行理念。现为读者分享其较成功的

两个理财案例。

市民吕先生是我市一名小企业主,在农行有800万元活期存款,因平时忙于生意,没时间理财。胡业深在一次私人银行客户签约会上和吕先生交流时,建议他把银行的活期存款购买该行的理财产品,并详细介绍了该行私人银行的理财服务。经过一番长谈,吕先生觉得可行,遂将企业和个人业务放到农行来办理,同时每年拿出50万元进行股票型基金、黄金、保险等资产投资,为养老做准备。

这两年,资本市场变幻莫测,风险较大,股市震荡,伴随着市场利率下行,这给理财经理提出了更高的要求。所以,胡业深建议客户的大部分资产选购养老型债券和偏债型基金,而小部分资产可购买股票型基金和基金定投。如客户李先生听取他的建议后,取得了正收益,有意加大债券基金

配置力度。对此,胡业深团队为他配置了1500万元的纯债基金,成了该行近几年最大单笔基金销售额,运行几个月收益不错,李先生也成了胡业深的常客。

胡业深说,他的性格适合做理财师。他学理科出身,从小心思缜密,奉行先做人再做事,时刻关注市场行情,以专业知识协助客户打理金融资产,也能积极开展产品和服务的创新。俗话说,金杯银杯不如老百姓的口碑,胡业深坚持凡事以客户为先,进而培养了一批忠实粉丝,他们亲切称胡业深为“胡大师”。

据了解,福布斯·优选理财师的评选旨在为广大理财师搭建一个开放、包容、竞争、学习的平台,助力我国理财行业发展。成功举办8年来,始终恪守专业、勤勉、真诚、严谨的准则,评选出了一批国内顶尖的理财师。